

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Туризм»
підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 242 Туризм галузі знань 24 «Сфера обслуговування»,
розроблену робочою групою кафедри туризму
факультету агротехнологій та природокористування
Сумського національного аграрного університету**

Рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти окреслює найважливіші програмні результати навчання, систему знань, умінь і навичок, загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, необхідних для успішної діяльності фахівця сфери туризму.

Враховуючи динамічні процеси в галузі 24 «Сфера обслуговування» та виклики сьогодення, якісна підготовка магістрів за вказаною вище програмою була б неможливою без постійного моніторингу, рецензування та вдосконалення програми.

Перелік обов'язкових навчальних дисциплін, що включені до рецензованої програми, повністю відповідає Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня галузі знань 24 «Сфера обслуговування», спеціальності 242 Туризм, що затверджено та введено в дію наказом МОН України від 21.02.2022 р., № 209, а також найважливішим завданням професійної діяльності.

Структура та розподіл часу на вивчення окремих освітніх компонентів дозволяє фахівцям, які здобули систему компетентностей за освітньо-професійною програмою «Туризм» за ступенем вищої освіти (магістр) бути успішними на ринку туристичних послуг та мати попит серед роботодавців.

Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням ОПП, що рецензується.

З урахуванням усього вищезгаданого вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Туризм» підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм галузі знань 24 «Сфера обслуговування», розроблену робочою групою кафедри туризму факультету агротехнологій та природокористування Сумського національного аграрного університету може бути рекомендована для практичного використання та впровадження у освітній процес.

Доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри туризму Харківського
національного економічного університету
імені Семена Кузнеця, м. Харків, Україна



A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized initials and a surname.

О. А. Сущенко